



CITY news

## 香港畫家思遇

### 分享在 Pandaland 現場繪畫熊貓心得

如果大家最近來到列治文時代坊，一定會看到這裡有大大小小數百隻可愛的熊貓置身於中央大堂的噴水池旁，其中體積最大的摺紙熊貓更高逾10呎，非常引人注目。而在熊貓展品附近，一位女畫家正聚精會神地進行熊貓靜態寫生。Mary 盧玉鳳最近在溫哥華 AM1470《度身訂造》節目中，邀請到時代坊推廣及公關總監 Joey Kwan 介紹這個名為「熊貓物語」的活動，以及請來遠道從香港而來的畫家思遇，分享繪畫熊貓的過程和趣事。



列治文時代坊的中央大堂每年都有大型展覽，今年為何選擇以熊貓作主題？Joey 解釋熊貓在世界各地都受大眾歡迎，亦被公認為最能代表中國的動物，而時代坊是一個東西匯聚的購物中心，跟熊貓「來自亞洲，但廣受全球朋友喜愛」的形象很吻合，所以造就了這次的「熊貓物語」活動。

時代坊為了這次的展覽舉辦了一連串精采的活動，其中就包括

請來藝術家在現場示範寫生。思遇是來自香港的畫家，今次受到 Joey 的邀請，專程前來時代坊作畫。原來思遇不但從未畫過熊貓，這種型式的室內寫生也是第一次。

Joey 說在看過思遇的作品後，就決定要邀請她來參與「熊貓物語」活動。反而是思遇自己擔心，一直在想熊貓要怎麼畫，接近500隻大小不同的熊貓要怎樣構圖。所以她一到溫哥華，就用兩天時間在時代坊感受周圍的環境和氣氛。她亦很驚喜現場不是只有熊貓，還有竹林、池塘、草樹等場景，這些元素都令她更有靈感。思遇說中國的美學其實很著重想像和意境，畫中的人和物可以是真，可以是假，亦可以是真中有假。她今次來畫熊貓，眼前的並非活生生的熊貓，她繪畫這些藝術品時再加上自己的想像，變成另一個意境，這就是一種二次創作。



圖左起：Mary，思遇與Joey

Joey 說展出的500隻毛絨絨玩具熊貓在展覽過後會捐贈給 Richmond Christmas Fund (列治文聖誕基金會)，大家可以向這個基金會「領養」一隻熊貓，善款將會用來買聖誕禮物給小朋友。至於思遇所畫的一系列熊貓畫，亦會在時代坊公開展覽並舉行義賣。而在9月1日，時代坊將邀請一位中國的時裝設計師張寒，在前往紐約時裝節之前，率先在時代坊舉行時裝表演。



## 溫哥華教育局 招募傳譯員義工

溫哥華教育局現正招募中國及越南語傳譯員義工，為每年兩次舉辦之「家長教師研討會」做義務翻譯工作。「家長教師研討會」於每學年舉辦兩次，第一次在秋季(約於9月至12月份)，第二次在春季(約於1月至4月份)舉行。研討會時間：下午2:00pm至5:00pm或於晚上6:00pm至8:00pm舉行。教育局歡迎能夠說和寫流利英語、廣東話、普通話或越南話之人士加入義務工作團隊行列。利用空餘時間，積極參與義務工作除可幫助有需要人士外，更能助你增加社會經驗，是日後踏足社會或尋找工作的基石。此外各義務工作者更可獲發車資津貼。傳譯員可選擇於小學或中學為有需要家長做義務翻譯工作。對於各義務工作人員的無私的付出，教育局轄下各教職員、學生及家長們致以無限的感激與謝意！各界有興趣加入我們義務工作團隊行列的人士，可致電604-713-5836與義工協調員 Chansokhy Anhaouy 聯絡或可電郵至 canhaouy@vsb.bc.ca。

(資料由該機構提供)



## 慈幼數學精英 學有所值

慈幼數學教育中心 (Fast Track Education Centre) 專職專科數學教授和輔導，由加拿大大學畢業，具有豐富教學經驗的前香港慈幼數學老師 Jayson Ho 任教。慈幼教學方式注重概念和理解，讓學生學習應付變化多端題型的數學技巧，以及文字題之複雜能力，提高學生理解、分析能力。首創漸進式每週六日功課系統，學生每天均有機會練習及鞏固所學知識。更採用傳統課堂式教學，學生甚至還可以把學校不懂的功課帶到慈幼讓老師輔導。另外慈幼特別針對卑詩省教育廳公佈的最新課程資料，編制慈幼專用教材和習題，能夠和本地教育體系同步前進，因此教學更具針對性和實用性。慈幼收費特廉，上課時間特長，老師教學更形像生動，在家長和學生之間口碑相傳。新學年參加慈幼，定能讓你學有所值！查詢詳情，可致電604-231-9123。

(資料由客戶提供)